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助動詞①・I have to buy a present.
Partyをしよう！

目標：タスクを通して“have to ~.”と“don’t have to ~.”が使えるようになる。
対象：中学２年生
時間：３０分
準備：ワークシート、タスクカード、input で用いる絵カード

このタスクの進め方
○Pre-task
1. 先生が英文を読み、生徒に答えさせる。
Look at this picture.  She is my friend, Hazuki.  July 29 is Hazuki’s birthday.
I am going to hold her birthday party!  I bought a present for her.
Now, I am going to make a birthday cake.  I have strawberries.  I have eggs.  Oh!  I don’t have milk.  I cannot make a cake.  I need to buy milk.  So, I have to buy milk.  I need to go to supermarket.   So, I have to go to supermarket.  At the supermarket, I don’t need to buy strawberries.  I don’t have to buy strawberries.  Also, I don’t need to buy eggs.  I don’t have to buy eggs.  












2. 黒板に例文を板書し、意味を気づかせる。タスクで “Do you have to~?” も使いたいので、取り入れる。
○Task
 1. 生徒にタスクを書いた紙を１枚ずつ渡す。
2. ワークシートの例文を参考に会話をして、自分と同じタスクの人を見つける。(今回は同じタスクの人は３人いる。)
3. 相手のタスクを聞くときは “Do you have to ~?”, “I have to ~”, “I don’t have to~”を用いる。
4. 最後にパートナーとやることをまとめる。

ワンポイント・アドバイス

　・“have to ~”の時の “have” は、「持っている」を意味する “have”と発音が違うので注意する。
  ・Taskのカードは生徒の人数に合わせて、数や種類を増やす。
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