疑問詞③・What is your favorite movie?
お気に入りの映画を紹介しよう！

目標：疑問文に正確に答え、３人称単数現在形を用いて、お気に入りの映画を紹介できるようになる。
対象：中学１年生
時間：４５分
準備：ワークシート、評価表

このタスクの進め方
○Pre-task
　１．教師は自分のお気に入りの映画について紹介する。
(例)　My favorite movie is “I Love Snoopy”.  
	It is an animation movie.  
My favorite character is Snoopy. 
In the movie, he flies in the sky, and he dances with Charlie Brown.





　２．映画についてのmind-mapを描く。

○Task
　１．Pre-taskのmind-mapをもとに、お気に入りの映画を選び、ワークシートに書かれている質問に答える。
　２．Model Dialogを用いて、ペアでspeaking testの練習を行う。会話の後に、相手の話したことをメモして、パートナーを変えて、また練習をする。徐々にワークシートを見ないで話すように促す。


ワンポイント・アドバイス

[bookmark: _GoBack]　・スピーキングテストを行っている間、テストを受けていない生徒には、お気に入りの映画についてのfun essayを書かせる。









(米田文美)
