１．Show 人　＋　物
～「～に…を見せてください」～

目標：タスクを通じて、Show me～を使えるようにする。
対象：中学２年生
時間：２０分
準備：ワークシート、国旗カード、パスポートカード、のり、はさみ

このタスクの進め方
〇Pre-Task
１．教師は生徒に○○（文房具など）を持っているかを尋ねる。生徒とのやり取りの中でshow me your～の表現を使う。

Today, I don’ t have the textbook!  Do you have your textbook?
Show me your textbook, please?

２．黒板に例文を板書して、show me your～の形式と意味を生徒に気付かせる。
３．生徒にshow me your～, show me your～, Ms.○○？と言い、持っていればSure.と言いながらみんなに見させ、持っていない場合はNoと答えさせる。
　　その後、生徒を指名してその生徒にshow me your～と言わせる。

〇Task
１．国旗カードを９枚配り、点数表に好きなように並べ、当てはめる。
２．パスポートをそれぞれに渡し、名前、滞在期間、渡航理由を書かせる。
３．生徒にゲームのルールを説明し、生徒を使いモデルを見せてデモをする。
４．生徒を立たせ、教室を歩き、ほかの生徒とじゃんけんをさせ、勝ったほうはOfficerとなりShow me your passport please?と聞き、負けた方はTourist となりsure. と答え、パスポートを見せ、会話を続ける。一通り終わったら、ロールチェンジする。
５．Officerは表にあるTouristのパスポートに書かれている国旗に丸を打ち、情報を表に書き込む。
６．制限時間終了後、合計点数を計算させ、一番得点が高かった人が勝ち。
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