
７．how to do
～キャンプに行こう！！～

目標：キャンプに関する会話を通して、how to～が使えるようになる。
対象：中学校３年生
時間：20分
準備：ワークシート、絵カード

このタスクの進め方
○Pre-task
１．教師がキャンプについて知りたいことを言い、そのことを知っている生徒がいるか質問する。
２．もう一度教師が同じことを繰り返し、生徒は空欄に答えを聞きとって書く。
T: Do you know how to (    ) fish?
  Do you know how (    ) cook curry and rice?





○Task
 １．どんなキャンプがしたいかマインドマップを書く。
２．自分がキャンプでやりたいことの仕方を知っている友達を、インタビューをして見つける。
３．友達の名前をメモする。(会話例)
A: Do you like camping?
B: Yes/ No
A: I want to cook curry and rice.
  Do you know how to cook curry and rice?
B: Yes, I know how to cook curry and rice.

	
ワンポイント・アドバイス
・マインドマップすることで、よりキャンプについて楽しく想像し、友達と会話できるようにする。
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