
９．間接疑問文
 ～だれのことか当てよう！～

目標　間接疑問文の意味と使い方を覚える
対象　中学三年生
時間　三十分
準備物　ハンドアウト、情報記入カード

このタスクの進め方
○Pre Task
１．英文を読んで表をうめる。
M : Hi, Ken. Where does Mao Asada live? 
K : She lives in Aichi.
M : I see. I’ll ask you again. Do you know where she lives?
K : Yes, I do. She lives in Aichi.
M : Next, when was she born?
K : She was born on September 25 in 1990.
M : Ok. I’ll ask you again. Do you know when she was born?
K : Yes, I do. She was born on September 25 in 1990.
M : Last, what does she like? 
K : She likes “Yakiniku”.
M : I see. I’ll ask you again. Do you know what she likes?
K : Yes, I do. She likes “Yakiniku”.

○Task
１．自分の情報をカードに書く。（名前、誕生日、住んでいる所、好きな食べ物、部活、趣味）
２．一旦カードを回収して、生徒に配り直す。（生徒は自分とは違う人のカードを持っている。）
３．model dialogに従ってペアで相手が誰の情報を言っているのかを当てる。

※ヒントの数によって点数が変わる。
　３点　ヒント３つ
　２点　ヒント４つ
　１点　ヒント５つ
　０点　三回まちがえた
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