11. 完了形①・　I have played the guitar for 7 year.
～は～をどれくらいやっているのだろう？

目標：タスクを通してhave+過去分詞が使えるようになる。
対象：中学３年生
時間：３０分
準備：ワークシート

このタスクの進め方
○Pre-task
１．教師は自身を含め、身の周りの人物が今まで継続してきたことを生徒に紹介し、生徒はその話を聞き取る。
(例) I started playing the guitar 7 years ago. I still play the guitar now.
So, I have played the guitar for 7 years.
 ２．改めて先生の話を聞き、空いている箇所を埋めてhaveの後には過去分詞が入ることに気付かせる。
○Task
　１．生徒での小グループを作る。
　２．AとBのカードをそれぞれのグループに配る。
　３．まずAのカードをめくり、そのあとにBのカードをめくる。
　４．その二つの組み合わせを読み上げる。
　５．二つのカードがマッチングしていれば、その生徒は獲得することができ、マッチングしていない場合元の場所に返す。
　６．ゲーム終了後にどれだけカードが集まったのかを確認する。

ワンポイント・アドバイス

　・ゲームが終わったグループを見つけ次第Step5を行うよう指示を与えて、生徒の空き時間をなくす。
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