My Future Job　～何になりたい？～
· 目的：友だちとの会話を通じてさまざまな表現に触れ、ライティングで使えるように準備をする。
· 対象：中学２年生

· 文法：to 不定詞

· 語彙：What do you want to be?, Why do you want to be a ~?, What do you do to be a ~?

· 準備：ワークシート（メモ用、ライティング用）

＜タスクの進め方＞

· Pre-task

1.  教師間で行う会話を生徒に聞かせる

· 生徒に内容について質問する

	A: Hi, B. How’s it going?

B: Pretty good! How about you?

A: Me, too. By the way, what do you want to be in the future?

B: Well, I want to be a doctor.

A: You want to be a doctor. Why do you want to be a doctor?

B: Because a doctor is an important job to help sick people. I like to do 

something to help people.

A: Sounds great. What do you do to be a doctor?
B: I study a lot to be a doctor.

A: I see.

B: How about you? What do you want to be in the future?

A: I want to be a baker.

B: Baker! Interesting! Why do you want to be a baker?

A: I love cooking and bread, so I want to make my original bread.

B: How can you become a baker?

A; I study a lot about foods and cooking to be a baker.

B: Uh-huh. Nice talking with you.

A: Nice talking with you, too.


○　Task

1.  会話例を使い、会話の流れを確認する。
2.  ペアで会話練習をさせる。
3.  会話例を使いながら、３人にインタビューをしてメモをとる。
＜ワンポイント・アドバイス＞

・インタビューにおいて、友だちから聞いた使える表現を後でやるライティン
グで書かせたいので、メモをきちんととるように呼びかける。
・質問紙は前の時間に配っておいて、自分の欄を記入させておく。
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