


１７．　動物の鳴き声と動詞（１）
~Touch and Go~

目標：タスクを通して、動物の名前と鳴き声を覚え言えるようにする。
対象：小学６年生
時間：２０分
準備：動物の絵カード（１２枚）、絵本“Walking through the Jungle”

このタスクの進め方
○Pre-task
  １．動物を１２匹導入する。(lion, monkey, whale, dolphin, wolf, goat, crocodile, frog, snake, camel, polar bear, seal)
　　　教師は“What do you see?”と聞きながら絵を見せ、児童が“I see a ~.”と答えられるようにする。
　２．絵本にどの動物が出てくるか想像させながら読む。Walking through the jungle, Walking through the jungle.
What do you see?  What do you see?
I see a lion.
Roar!  Roar!  Roar!
Chasing after me, Chasing after me.








[bookmark: _GoBack]○Task
　１．黒板に導入した動物の絵を貼る。 
　２．教師がTouch and Goのデモンストレーションを見せる。
　３．児童を２つのチームに分け、並べられた動物の名前を順に触りながら言う。
　４．相手チームと同じ絵を触ったらじゃんけんをして、負けた方は次の児童と交代する。
　５．相手側の端まで先にたどり着いたチームが勝ち。
　６．２回目は動物の鳴き声で行う。

参考：“Walking through the Jungle”, Debbie Harter, Barefoot Books 
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