7-2. Show 人　＋　物
～空港での会話をしよう～

目的：タスクを通してShow me ~を使えるようになる。
対象：中学２年生
時間：２０分
準備：ワークシート、国旗カード、パスポートカード、のり、はさみ

<タスクの進め方>
○Pre-task
１．教師はもう一人の教師と医者と患者の劇を行い、劇の中でShow me your~を使って会話をする。
 (
(
例
) 
T1: I am Dr. 
○○
, and T2 is a patient, he is sick. 
S
o I check his body. T2, show me your eyes please?
    T2: Sure. (showing the eyes to T1)
    T1: Next, show me your mouth please?
    T2: Sure. (showing the mouth to T1)
)a






２．黒板に例文を板書して、show me your~の形式と意味を生徒に気付かせる。　３．生徒にshow me your~, Show Mr.○○ your ~(文房具など)と言い、持っていれ　
ばSure!と言いながらみんなに見させる。持っていない生徒はNoと答える。
その後、生徒を指定してその生徒に Show me~と言わせる。
○Task
１．国旗カードを１2枚配り、９枚を使いビンゴを作らせる。
２．国旗カードを使いパスポートを作り、名前、滞在期間、渡航理由を書かせる。
３．生徒にゲームのルールを説明し、生徒を使いモデルを見せる。
４．生徒を立たせ、教室を歩き、ほかの生徒とじゃんけんをさせ、勝ったほうはOfficerとなりShow me your passport please?と聞き、負けた方はsure! と答え、パスポートを見せ、その後もconversation at セントレア空港のモデルに沿って話させる。
[bookmark: _GoBack]５．OfficerはTouristのパスポートに書かれている国旗がビンゴ表にあれば、Touristの情報をビンゴ表に書き込む。
６．制限時間内に一番多くのラインをそろえた生徒が勝ちとなる。
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