2-5. People You Admire/Presentation 

目標：英語で自分の好きな人物を説明できるようになり、その人物について
プレゼンテーションを行えるようになる。
対象：高校１年生
時間：５０分
準備：見本の本、評価様のシート、ワークシート

＜タスクの進め方＞
○Pre-task
１．教師が自分の作った冊子とスクリプトを使って生徒にプレゼンテーションを行う。
２．生徒はペアになりじゃんけんし、勝った方からプレゼンテーションを行う。
３．お互いに評価カードを書いて、相手のプレゼンテーションについて感想や、評価を述べる。

○Task
１．６人で１つのグループを作り、さらにそのグループの中でペアを作る。　
２．ペアでプレゼンテーションを行い、お互いに評価カードを書く。
３．ペアを替え、グループ内全員とプレゼンテーションを行う。
４．全員とペアを組み終わったらじゃんけんによりグループリーダーを決め、グループの中で誰のプレゼンテーションが一番よかったかを投票で決める。
５．その後各グループの一番がクラスの前でプレゼンテーションを行い、投票により誰がクラスで一番かを決める。

ワンポイントアドバイス
· 各プレゼンテーションは１分３０秒で行い、教師は時間を測り指示を出し、勝手にディスカッションや次のプレゼンテーションを勝手に始めさせないようにする。
· [bookmark: _GoBack]グループの代表を決めた後、評価カードは評価をした相手に渡す。
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