４.やらず嫌いゲーム

目標：タスクを通じて、want 人　to 動詞の意味と形を会話の中で使える。
対象：中学校２年生
文法：want S to V ~ 
語彙：want, verbs they have learned 
準備：ワークシート

<タスクの進め方>
○Pre-task
１．生徒にtarget grammarを用いたロールプレイを見せ聞かせる。

king: I want you massage me.
maid: Sure. 
K: Now, I want you to jump.
M: Yes, master.
K: I want someone　to open the window.
M: (ask a student to open the window.)
K: I want someone to shake hands with me.
M: (ask a student to shake hand with the king.) 

２．黒板に例文を板書し＜want 人 to 動詞＞の意味に気付かせる。
３．絵カードを用いて、描かれた内容について＜want 人 to 動詞＞を使って練習する。
4． 何人かの生徒に質問する。

○Task 
１．ワークシートの４つの項目から自分の好きなことを３つ、嫌いなことを１つ選び絵を描く。またその下に絵の名詞を書く。
２．隣同士で各々が描いた絵を見せ、練習を行う。
３．じゃんけんで順番を決め、パートナーが嫌いなことを予想しwant 人~　の文で聞く。
４．先にパートナーの嫌いなものを当てるまで続ける。
５．練習を終えたら、生徒はクラスの中で５人に聞きに行く。
[bookmark: _GoBack]６．５人終えた時のサインが一番多かった人の勝ち。
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