2. What do you watch on TV?

· 目的： 疑問詞whatを用いて、友達に質問することができる。 
· 対象： 中学１年生
· 文法： What do you watch on TV? I watch~.　
· 語彙： watch, TV, sport, food, and　(+TOTAL ENGLISH1 P106~108の単語集)
· 準備： テレビ番組のピクチャーカード、ワークシート2枚

＜タスクの進め方＞
· Pre-task
１．テレビ番組のピクチャーカードを見せながら、TTあるいはALTとの対話を聞かせる。(whatを強調し、数回使う)
２．聞き取れたことを確認し、”what”の意味を推測させる。A: What do you watch on TV? 
B: I watch sports. 
A: Oh, you watch sports. What sport do you like? 
B: I like baseball. I’m a fan of Dragons.
A: You like dragons. What food do you like in Nagoya?
B: I like miso-cutlet, tebasaki, kishimen and uiro…I’m too hungry now!



· Task
１．ワークシートに沿って、自分のよく見るテレビ番組、好きな食べ物、スポーツを記入させる。
(TOTAL ENGLISH1 P106~108の単語集を参考にさせるとよい)
２．隣同士の生徒と対話文の練習をさせる。
３．会話表現の確認をする。
４．3つの項目について、それぞれ3人に質問し、その答えを記入させる。

＜ワンポイント・アドバイス＞
ALTやTTがいない場合は、”I watch dramas on TV. So what do you watch on TV?”などと、生徒全員に問いかけるようにして、whatを導入する。
クラスの習熟度に応じて、”I like soccer and baseball.”など、”and”を使わせて複数の単語を選ばせてもよい。

(Kosuke)
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