1. 将来の夢宣言（１）
～TIC TAC TOE～

目標：職業名とI want to be ~を言うことができる。
対象：六年生
時間：２０分
準備物：絵カード（actor/actress, doctor, nurse, teacher, police officer, firefighter, pianist, pastry chef, baseball player, comedian）（大、小）、Tic Tac Toeのワークシート

このタスクの進め方
○Pre-Task 
１．先生の夢を紹介する。
I have three dream. 
First, I want to be an actress. 
Second, I want to be a pastry chef.
Third, I want to be a police officer.
２．児童に将来の夢は何かと尋ね、単語を導入していく。

○Task
１．となり同士でペアになる。
２．マスだけが書かれたワークシートに教師の言った職業の絵カードを好きなところに置く。
３．交互にI want to be～と言いながら、絵カードの上にブロックを置いていく。
４．たて・よこ・ななめ、どれか三つそろった方の勝ち。
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