1. クラスメイトをもっと知ろう！！

・目標：自己紹介を通じて、一般動詞を使いコミュニケーションを図るとともに、クラスの人間関係を構築する。
・対象：中学1年生
・時間：30分
[bookmark: _GoBack]・準備：ワークシート、props

タスクの進め方
○Pre-task 
1．3人についての情報（出身、好きなことなど）を紹介した後、その内容を生徒同士で確認させる。
（例）(1)My name is Deepa. I’m from India. I play the guitar. I like music.
My name is Ellen. I’m from Boston. I am a Boston Red Sox fan. So, I like baseball.
My name is Kota. I’m from Japan. I study English. I play soccer.
2．上記の内容をもう一度繰り返し、文法項目に注目させる。
(1)My name is Deepa. I’m from India. I play the ( guitar / piano ). I like music. (2)My name is Ellen. I’m from Boston. I am a Boston Red Sox fan. So, I like ( baseball / soccer ). (3)	My name is Kota. I’m from Japan. I study English. I ( play / like ) soccer.
○Task
1. Word listを確認し、ワークシートに自分に関する情報（like, play, study）記入する。
2. Dialogueを確認する。
3. ペアワークをさせる。
4. ポイントを確認する。

ワンポイントアドバイス

Communication strategiesを導入する
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