[bookmark: _GoBack]11. What is your favorite country?
お気に入りの国を紹介しよう

目標：自分のお気に入りの国について、有名なものや、できることを紹介でき
るようになる。
対象：中学一年生
時間：４５分
準備：ワークシート、評価表

このタスクの進め方
○Pre-task
１. 教師は自分お気に入りの国について紹介する。生徒はそれをもとに表を埋める。
	例）My favorite country is America.
      America is famous for Hollywood.
      We can see the statue of liberty. 
We can eat lobsters. 
We can go to Disney World.


２. 国についてのマインドマップをつくる。

○Task
１. Pre-taskでつくったマインドマップをもとに、自分のお気に入りの国を選び、ワークシートの質問に答える。
２. モデルダイアログを用いて、ペアでスピーキングテストの練習を何度も行う。

ワンポイントアドバイス
・スピーキングテストの練習はペアを毎回変える。
・何回か練習をした後、ワークシートを見ずに練習をするように指示をする。
・スピーキングテストを待っている間に自分のお気に入りの国についてのfun　essayを書かせる。

(加藤東太)
